# 深圳僑報

星期四 2019年3月14日 责编\组版:黄珍珍 美编:曾宁

# 如川淵后



更多更精彩坪山新闻,请关注 http://ps.szlg.com

坪山区全面启动工业园区安全整治与提升专项行动

# 区安全整治"三基本两提升"

本报讯(侨报融媒记者 吕晓春 通讯 员 刘桂香) 昨日下午,坪山区工业园区专 项整治工作现场交流会在辖区中金岭南科技 有限公司举行,标志着贯穿全年开展的工业 园区安全整治与提升专项行动正式启动。区 委常委、副区长代金涛,辖区240余个工业园 区和"厂中厂"负责人及安监、环水、规土、市 监、消防等相关部门参加会议。

据悉,坪山目前共有工业园区113个、 园区企业1023家,其中"厂中厂"142处,占 全区工贸企业总数近一半,是全市工业园区 较多的区域。启动以"三基本两提升"和"十 必查"为重点的工业园区安全整治与提升专 项行动,旨在规范坪山工业园区安全生产管 理工作,重点解决工业园区安全管理体系不 完善、机制不健全、主体责任不落实等突出 问题,达到基本底数清、重点监管明、基础配

置全、安全管理实的整治目标。

现场会上,中金岭南分享了在园区 安全管理方面注重党群结合、园企结 合,努力夯实基本队伍、基本制度、基本 设施、基本文化"四个基本"的创建经 验。代金涛要求各园区和"厂中厂"要 对标"示范园区",切实落实安全管理主 体责任。各级安监部门和相关单位也 要严格履职,加大对工业园区的监管力 度,严格按照年初制定的方案和目标开 展好工业园区专项整治,对于抵制整 改、不落实主体责任的园区和责任人要 依法依规"顶格处罚",形成震慑。同 时,要加强宣传,提高园区人员安全意 识,营造浓厚的园区安全文化氛围。

现场会后,与会企业负责人现场观 摩了工业园区消防应急演练。

・・・・・ 相关链接

#### 三基本两提升

基本队伍:所有园区应成立安全消防管理机构、组建生产安 全应急救援队伍。

基本制度:建立健全安全生产责任、目标管理和考核、"一企 一档"、会议、巡查、事故隐患排查治理、事故统计和报告、宣传教育 培训、事故应急救援预案及管理制度等十项安全生产管理制度; 基本设备:确保园区消防设施、设备、通道处于正常状态。

两提升:园区环境和园区文化共同提升。

#### 十必查

查招租源头、查危化品使用和储存、查员工培训、查安全管理 员、查用电安全、查消防安全、查特种设备、查一层多企、查污染物 排放、查违章建筑。













## 智能服务让诉讼更便民

-坪山区人民法院"今日我当班"媒体开放日活动小记

#### 侨报融媒记者 吕晓春 文/图

昨日,坪山区人民法院组织多 家媒体记者参加"今天我当班"体验 式采访活动。

9时20分,诉讼服务大厅里的人 逐渐多起来,导诉台前工作人员耐 心的指导群众办理相关业务。"您 好,请问您要申请立案还是申请执 行?""我被合伙开公司的人侵害权 益,想起诉对方。"前来立案的余先 生略显急躁。"如果您着急,可以自 助立案,就不用取号排队了。"

导诉员引导余先生来到自助立 案服务区,通过一体式触控电脑,按 照屏幕上的步骤提示,不到10分钟 就自主填报了立案材料。余先生通 过扫描二维码,还查询获取了上诉 须知、举证须知、文书模版等电子文 档,只来了一趟就对接下来办理诉 讼的相关业务和流程掌握的清清楚 楚。记者了解到,针对立案群体多 元的特点,该中心提供现场、自助、 网上、邮寄四种方式便利群众立案。

在智能云柜旁,自助办理了诉 讼材料收转的刘先生兴奋地分享他 的感受:"法官通知我补充一个证据 材料,不想排队在窗口办理,导诉员 指导我选择了自助办理。在自助系 统上输入案号即可选择需要提交的 材料名称,形成诉讼材料收转清单 和相关条码,凭条码把证据材料存 入收转柜,法官凭系统发送的短信 提醒就能及时在柜里取到材料了, 几分钟就办完了,又快又方便"。刘 先生还告诉记者,自助系统还设置 了"法官会见"功能,输入案号就可 以获得该案法官的电话号码,既可 以马上在电话里解释新证据内容和 举证目的,也方便与法官约定面谈。

在自助服务区,通过一体式触



控电脑、智能云柜等组成的自助终 端,不仅能满足网上立案、查阅卷 宗、查询案件、资料上传和存取等需 求,当事人在自助机上调阅的立案 指引、裁判文书、证据目录等,还可 以一键传递即时进行纸质打印。

据介绍,坪山区人民法院诉讼 服务中心依托立案服务、自助服务、 便民服务、诉调服务等相关功能分 区,引进自动排号、自助查询终端、 智能云柜、在线司法确认等智能系 统和设备,以机构集约化实现服务 中心系统化、以手段智能化实现服 务中心信息化,为市民提供了一站 式、多渠道、低成本、智能化的诉讼 服务。为实现"信息多跑路 群众 少跑腿",该中心不断拓展线上诉 讼,开通在线阅卷、微信预约、微信 缴费等服务功能。该中心还设立了 "法律咨询"、"法律援助"、"客家话 立案"窗口和家事调解等4个专门调 解室,满足市民对诉讼服务的多元

"诉讼服务中心是司法服务的 第一站,通过优质高效的服务,智能 人性化的设施,为当事人留下良好 的第一印象,可以更好地向群众近 距离展示司法形象,彰显司法权威。" 诉讼服务中心相关负责人表示,区人 民法院将继续凝聚科技力量,创新 诉讼服务平台,更好地为当事人提 供优质司法服务。

### 第三届坪山网球公开赛

#### 中国名将张择 单打失利双打晋级

本报讯(侨报融媒记者 任翠 翠 通讯员 毕灿) 第三届坪山网球 公开赛目前火热进行中。今年首次 亮相的中国名将张择在单打错失好 局惨遭淘汰,随后在双打表现强 势,和搭档公茂鑫大胜一对日本组 合取得开门红。女单小花张宇璇表 现出惊人的韧劲, 苦战超过3小时 后大逆转3号种子比勒尔,让现场 球迷为之振奋。

据了解,第三届坪山网球公开赛 于3月11日在坪山国际网球中心挥 拍,拉开为期7天的战幕。这是广东 独一无二的男女合赛性赛事,前澳网 亚军巴格达蒂斯;中国名将张择、塞 佩洛娃以及网坛超新星吴易景、格鲁 什科强势加盟,构成强大的比赛阵 容。此次比赛由中国网球协会主办, 坪山区文体旅游局和深圳市弘金地体 育产业有限公司共同举办。今年的公 开赛有来自不同国家近140名网球选 手参加,赛制的改革使得比赛更加具 有看头。ITF的女子比赛有32个正赛 席位,其中有24名资格赛选手争夺4 个正赛席位,ATP挑战赛由32签扩大 为48签,并由总奖金为7万美金加住 宿的ATP挑战赛升级为冠军积分为 90分的ATP挑战赛。

记者注意到,前世界排名第8的 巴格达蒂斯首次来到坪山参赛,33岁 的他本赛季伤愈复出后状态不俗。去 年赛会单打亚军张择也再次来到坪 山。正处于职业生涯黄金时候的他, 上周在珠海收获了生涯第11座ATP 挑战赛双打冠军,双打世界排名创纪 录来到76位。

坪山区委宣传部相关负责人表 示,网球公开赛是坪山区锻造品牌的 精彩范例,也是致力于推进网球赛事 高水平、专业化、国际性运营的果 实。希望接下来坪山能为粤港澳大 湾区和中广大网球运动爱好者提供 近距离观赏精彩高水平国际网球高 手对决的机会。